

Конкурс на участь у тренінг-семінарі для українських лекторів Інтегроване планування розвитку міст

ТУ Берлін - з 5 по 9 грудня 2022 року

Оголошення

Що є основою для проведення заходу?

Українські лектори в Україні та за кордоном запрошуються до участі у навчальному тренінг-семінарі в рамках проєкту **"Цифрова навчальна платформа - модулі реконструкції та інтегрованого розвитку міст"**. Цей тренінг-семінар організовується учасниками проєкту Технічним університетом Берліна та Бранденбурзьким технічним університетом Коттбус-Зенфтенберг. Захід відбудеться в Інституті міського та регіонального планування Технічного університету Берліна з 05 по 09 грудня 2022 року. Німецькі партнери з Технічного університету Любека, Бранденбурзького технічного університету Коттбус-Зенфтенберг та Технічного університету Кайзерслаутерна візьмуть участь у тренінг-семінарі в окремі дні.

Програма тренінг-семінару

На чому зосереджено акцент?

В рамках данного тренінг-семінару, окрім цифрових пропозицій, лектори-учасники познайомляться один з одним особисто та обмінюються ідеями. Семінар зосереджується на інтегрованому плануванні міського розвитку з п'ятьма основними робочими пакетами.

П'ять тем будуть вивчатися та опрацьовуватися на основі візитів та міських прогулянок Берліном. Щодня у першій половині дня відбуватимуться лекції та семінари. Під час семінарів учасники розповідатимуть про свій досвід у сфері міського розвитку в Україні, а друга половина дня буде присвячена візитам визначених локацій з командною роботою та заключним колоквіумом.

Найважливішою метою тренінг-семінару є ознайомлення учасників з етапами планування та змістом інтегрованого планування розвитку міст. Для викладачів-учасників тренінг-семінар забезпечить важливе закріплення тем лекційного курсу.

Учасники

Хто може подати заявку?

- Українські лектори (професори, доценти, наукові співробітники, асистенти, докторанти і т.п.) в Україні або за кордоном, які працюють над навчальною програмою, пов'язаною з плануванням та проєктуванням.
- Добре знання англійської мови є перевагою.

Підтримка

Що ми пропонуємо?

Воркшоп розрахований на 20 учасників.

Наступні витрати для кожного учасника будуть покриті за рахунок фонду DAAD:

- Компенсація витрат на проїзд, розмір якого залежить від місця Вашого проживання відповідно до економічного тарифу на проїзд. Зверніть Вашу увагу, що поїздка до і з Берліна має бути організована індивідуально.
- Добові витрати на 6 днів, які покривають проживання в Берліні. Проживання буде організовано командою воркшопу.

Заявка

Як подати заявку?

Ваша заявка повинна містити:

- Мотиваційний лист (максимум 2000 знаків або півсторінки);
- Ваше резюме;
- для більш якісного розгляду Вашої заяви, будь ласка, вкажіть Ваш рівень володіння англійською мовою в резюме.

Заявка на участь у тренінг-семінарі має бути надіслана одним файлом у форматі **PDF** розміром не більше **10 мб** на електронну адресу координатора воркшопу, пані Самар Абделаал (Ms. Samar Abdelaal), Імейл: abdelsam@b-tu.de

Кінцевий термін подачі заявок **23:59, 21.10.2022**

У разі виникнення додаткових запитань, будь ласка, звертайтеся до співробітника проєкту, пані Яни Максимчук-Хагельштайн (Ms. Yana Maksymchuk-Hagelstein): yana.maxymchuk@gmail.com

Ми з нетерпінням чекаємо на ваші заявки!

Співпраця
університетів:



Фінансується:

